Φίλιππος Μπαντής, Βιογραφικά Στοιχεία, Σπουδές, Σταδιοδρομία, Διδακτική και Ερευνητική Δραστηριότητα, Δημοσιεύσεις
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
	ΟΝΟΜΑ
	Φίλιππος

	ΕΠΩΝΥΜΟ
	Μπαντής

	ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	Επίκουρος Καθηγητής

	ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ
	ΛΑΧΑΝΟΚΟΜΙΑ – ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑΚΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ

	E-MAIL
	fbantis@uowm.gr 




[bookmark: _Toc140217049]ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ
· Scopus: https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57046051600
· Google Scholar: https://scholar.google.com/citations?user=w7QzVQ8AAAAJ&hl=en
· ORCID: https://orcid.org/0000-0001-6470-2333



[bookmark: _Toc140217050]ΣΠΟΥΔΕΣ 
Δεκέμβριος 2020 – Μάρτιος 2023
Μεταδιδακτορικός ερευνητής στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Σχολή Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, Τμήμα Γεωπονίας.
Μεταδιδακτορική Έρευνα στο Εργαστήριο Λαχανοκομίας με θέμα: «Φυσιολογική μελέτη της μεταφυτευτικής καταπόνησης λαχανοκομικών και η επίδραση της στην αύξηση και ποιότητα τους» υπό την επίβλεψη του Επίκουρου Καθηγητή Δρ. A. Κουκουνάρα. 
Οκτώβριος 2016 – Σεπτέμβριος 2020
Εκπόνηση διδακτορικής διατριβής στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Σχολή Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, Τμήμα Γεωπονίας.
Διδακτορική διατριβή στο Εργαστήριο Λαχανοκομίας με θέμα: «Effects of light spectra from light-emitting diodes on the growth and quality of grafted watermelon seedlings» υπό την επίβλεψη του Επίκουρου Καθηγητή Δρ. A. Κουκουνάρα.
Διδακτορικό με βαθμό Άριστα.
Ημερομηνία κτήσης διδακτορικού: 01/09/2020.
https://www.didaktorika.gr/eadd/handle/10442/48134
Φεβρουάριος 2021 – Απρίλιος 2022
Εκπόνηση διδακτορικής διατριβής στο Goethe University, Institute for Ecology, Evolution and Biodiversity, Frankfurt am Main, Γερμανία.
Διδακτορική διατριβή στο Εργαστήριο Φυσιολογίας φυτών με θέμα: «Assessing the physiology and growth of mature and young European oaks under aspects of climate change» υπό την επίβλεψη του Καθηγητή Dr. W. Brueggemann. 
Ημερομηνία κτήσης διδακτορικού: 22/04/2022.
https://books.google.gr/books/about/Assessing_the_Physiology_and_Growth_of_M.html?id=c75AzwEACAAJ&redir_esc=y
Οκτώβριος 2013 – Σεπτέμβριος 2015
Εκπόνηση μεταπτυχιακής διατριβής στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Σχολή Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, Τμήμα Γεωπονίας.
Μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών στην ειδικότητα «Γενετική Βελτίωση φυτών, αγροκομία και ζιζανιολογία».
Μεταπτυχιακή διατριβή στο Εργαστήριο Γεωργικής Χημείας με θέμα: «Επίδραση τεχνητού φωτισμού διόδων εκπομπής φωτεινής ακτινοβολίας (Light-Emitting Diodes) στην ανάπτυξη σποροφύτων ροδιάς» υπό την επίβλεψη της Καθηγήτριας Δρ. Ε. Ι. Κωνσταντινίδου.
Μεταπτυχιακό με βαθμό 8,63 – Άριστα.
Ημερομηνία κτήσης μεταπτυχιακού: 30/09/2015.
Σεπτέμβριος 2007 - Φεβρουάριος 2013
Φοίτηση στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης,
Σχολή Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος,
Τμήμα Γεωπονίας [5ετούς φοίτησης – integrated master (ΦΕΚ 3231/τ. Β ́/22-8-2019)].
Πτυχιακή εργασία στο Εργαστήριο Γεωργίας με θέμα: «Αλληλεπίδραση της τοξικότητας βορίου με την αλατότητα» υπό την επίβλεψη του Επίκουρου Καθηγητή Δρ. Χ. Δόρδα.
Πτυχίο Γεωπονίας με βαθμό 6,55 – Λίαν Καλώς.
Ημερομηνία κτήσης πτυχίου: 21/02/2013.
Ξένες γλώσσες
Αγγλική: άριστη γνώση
Certificate of Proficiency in English, University of Michigan 
Συγγραφή διδακτορικής διατριβής στην Αγγλική γλώσσα
Χρήση Η/Υ
· European Computer Driving License (ECDL) certificate (επεξεργασία κειμένου, υπολογιστικά φύλλα, λοιπά προγράμματα MSOffice, υπηρεσίες διαδικτύου) 
· Στατιστική ανάλυση με τα πακέτα SPSS και Prism
· Ανάλυση αρχιτεκτονικής ριζικού συστήματος με το λογισμικό WinRHIZO Pro
Σεμινάρια
· «Ανάλυση δεδομένων με στατιστικά πακέτα», Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Τμήμα Γεωπονίας, διάρκειας 12 ωρών, 16-24 Μαΐου 2014. 
· Συμμετοχή στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα (Training School) “TS1 – State-of-the-art in the field of plasma agriculture and food technologies” στο πλαίσιο της δράσης COST CA19110 “Plasma applications for smart and sustainable agriculture” – PlAgri. 17-19 March 2021, Jahorina, Bosnia and Herzegovina. 
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[bookmark: _Toc140217055]ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΟ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ
Εαρινό εξάμηνο 2021-2022 και Χειμερινό εξάμηνο 2023-2024: Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, Τμήμα Γεωπονίας.
Αυτοδύναμη διδασκαλία του μαθήματος «Σύγχρονες εφαρμογές στην τεχνολογία και παραγωγή ΠΥ. ανθοκομικών και κηπευτικών» του Προγράμματος Μεταπτυχιακού Σπουδών «Παραγωγή, πιστοποίηση και διακίνηση φυτικού πολλαπλασιαστικού υλικού». 
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Χειμερινό και εαρινό εξάμηνο 2021-2022: Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, Τμήμα Γεωπονίας.
Θεωρίες και εργαστήρια των μαθημάτων «Θερμοκηπιακές Καλλιέργειες» (χειμερινό εξάμηνο) και «Λαχανοκομία» (εαρινό εξάμηνο) στο πλαίσιο της πράξης «Απόκτηση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας σε νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022».
Χειμερινό και εαρινό εξάμηνο 2022-2023: Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, Τμήμα Γεωπονίας.
Θεωρίες και εργαστήρια των μαθημάτων «Τυποποίηση και Συσκευασία Αγροτικών Προϊόντων», «Ανθοκομία» (χειμερινό εξάμηνο) και «Λαχανοκομία» (εαρινό εξάμηνο μέχρι 3/2023. Παραίτηση λόγω του διορισμού μου στο Πανεπιστήμιο Πατρών) στο πλαίσιο της πράξης «Απόκτηση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας σε νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023». 
Επίβλεψη 10 πτυχιακών εργασιών στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, Τμήμα Γεωπονίας. 
Επίβλεψη 5 πτυχιακών εργασιών στο Πανεπιστήμιο Πατρών, Τμήμα Γεωπονίας. 
Εαρινό εξάμηνο 2022-2023 και 2023-2024: Πανεπιστήμιο Πατρών, Τμήμα Γεωπονίας.
Μετά από ανάθεση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος, αυτοδύναμη διδασκαλία των μαθημάτων «Γενική Λαχανοκομία», «Θερμοκηπιακές Καλλιέργειες» και «Μετασυλλεκτική Τεχνολογία/χειρισμοί». 
Χειμερινό εξάμηνο 2023-2024: Πανεπιστήμιο Πατρών, Τμήμα Γεωπονίας.
Μετά από ανάθεση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος, αυτοδύναμη διδασκαλία των μαθημάτων «Υπαίθρια Καλλιέργεια Λαχανικών» και «Παραγωγή Πολλαπλασιαστικού Υλικού»
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Ιούνιος 2023. Προσκεκλημένος εισηγητής κατά τη διάρκεια του Εντατικού Προγράμματος Μεικτής Κινητικότητας (Blended Intensive Programmes, BIP, Erasmus+) που πραγματοποιήθηκε με τίτλο «Traditional varieties, from the past to the future» με συντονιστή το University of Tuscia, Viterbo (Ιταλία) και εταίρους το University of Valencia (Ισπανία) και το Τμήμα Γεωπονίας του ΑΠΘ. Διάλεξη με θέμα «Case studies of underutilized vegetable crops and local varieties usage in Greece».
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Χειμερινά και εαρινά εξάμηνα 2020-2021, 2021-2022 και 2022-2023: Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Τμήμα Γεωπονίας.
Προσκεκλημένος διδάσκων στο πλαίσιο των μαθημάτων ΑΚΑ805 «Φυσιολογία λαχανοκομικών φυτών και σύγχρονες τεχνικές καλλιέργειας»  και ΑΚΑ810Ε «Φυσιολογία θρέψης φυτών» του Προγράμματος Μεταπτυχιακού Σπουδών «Αειφορικά Γεωργικά Συστήματα Παραγωγής και Κλιματική Αλλαγή». Οι διδασκαλίες έγιναν με τη μορφή τρίωρων διαλέξεων.
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10/11/2018 και 7/12/2019: Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Τμήμα Γεωπονίας.
Συμμετοχή ως εκπαιδευτής στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Σύγχρονες απαιτήσεις της υδροπονικής καλλιέργειας τομάτας στο θερμοκήπιο» που διοργανώθηκε από το Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης του ΑΠΘ σε δύο κύκλους (2018-2019). Επιστημονικός Υπεύθυνος: Καθηγητής Δρ. Α. Σιώμος.
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2018-2023: Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Τμήμα Γεωπονίας και Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, Τμήμα Δασολογίας, Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων.
Συμμετοχή στην επίβλεψη 5 μεταπτυχιακών και 22 πτυχιακών εργασιών.
Εαρινά εξάμηνα 2016-2017 και 2017-2018: Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Τμήμα Γεωπονίας
Ανάθεση του Τομέα Οπωροκηπευτικών και Αμπέλου για επικουρική συμμετοχή στις ασκήσεις του μαθήματος Ν538Ε «Καλλιέργεια λαχανικών σε θερμοκήπια».
Χειμερινό εξάμηνο 2018-2019: Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Τμήμα Γεωπονίας
Ανάθεση του Τομέα Οπωροκηπευτικών και Αμπέλου για επικουρική συμμετοχή στις ασκήσεις του μαθήματος Ν533Ε «Ειδική Λαχανοκομία Ι».
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· [bookmark: _Toc140217062]17/3/2023 – 4/9/2024: Επίκουρος Καθηγητής επί θητεία στο Τμήμα Γεωπονίας, Πανεπιστήμιο Πατρών, Μεσολόγγι.

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΩΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ
· 6/2021 – 8/2021: Ερευνητικό πρόγραμμα «Μελέτη της επίδρασης του φωτός, του θρεπτικού διαλύματος και του υποστρώματος στην απόδοση και ποιότητα μικρολαχανικών (microgreens)». Χρηματοδότηση: Παναγιώτης Βαφειάδης, Ατομική Επιχείρηση. Φορέας υλοποίησης: Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. Επιστημονικός Υπεύθυνος: Δρ. Φ. Μπαντής. 
· 10/2021 – 7/2022: Ερευνητικό πρόγραμμα «Αξιολόγηση της ποιότητας και φυσιολογικής κατάστασης φυλλωδών λαχανικών κάτω από την επίδραση του φωτός και του θρεπτικού διαλύματος σε κάθετη καλλιέργεια». Χρηματοδότηση: Μαεστράνζα, Ετερόρρυθμη Εταιρεία. Φορέας υλοποίησης: Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. Επιστημονικός Υπεύθυνος: Δρ. Φ. Μπαντής. Στο πλαίσιο της συνεργασίας μου με την εταιρεία Μαεστράνζα απονεμήθηκε βραβείο καινοτομίας.
[bookmark: _Toc140217063]ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΩΣ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ
· 8/2013 – 12/2014: Εργασία με σύμβαση παροχής υπηρεσίας στο κοινοτικό πρόγραμμα «REGEN-FOREST - Sustainable production of forest regeneration materials for protection against climate changes». Χρηματοδότηση: FP7 - 286067.
· 1/2015 – 11/2015: Εργασία με σύμβαση παροχής υπηρεσίας στο κοινοτικό πρόγραμμα «ZEPHYR - Zero-impact innovative technology in forest plant production». Χρηματοδότηση: FP7– 308313. 
· 2/2016 – 9/2017: Έμμισθη σύμβαση στο ερευνητικό πρόγραμμα “European Oaks Under Climate Change”. Χρηματοδότηση Förderprogramm, Internationale Zusammenarbeit in Bildung und Forschung, Region Mittelost- und Südosteuropa (MOEL-SOEL-Bekanntmachung). 
· 3/2018 – 11/2018: Εργασία με σύμβαση παροχής υπηρεσίας στο ερευνητικό πρόγραμμα «Σύγκριση της ελαφρόπετρας, του πετροβάμβακα και του περλίτη ως υποστρωμάτων υδροπονικής καλλιέργειας τομάτας στο θερμοκήπιο». Χρηματοδότηση: ΛΑΒΑ ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΛΑΤΟΜΙΚΗ Α.Ε. 
· 12/2018 – 1/2022: Εργασία με σύμβαση παροχής υπηρεσίας στο εθνικό πρόγραμμα «LEDWAR - Εφαρμογή τεχνητού φωτισμού με λαμπτήρες LED για μείωση του κόστους παραγωγής υψηλής ποιότητας εμβολιασμένων σποροφύτων καρπουζιού». Χρηματοδότηση: ΕΣΠΑ 2014-2020 (Ερευνώ-Δημιουργώ-Καινοτομώ). Στα πλαίσια του έργου απονεμήθηκε Δίπλωμα Ευρεσιτεχνίας. 
· 3/2019 - 12/2019: Εργασία με σύμβαση παροχής υπηρεσίας στο ερευνητικό πρόγραμμα «Σύγκριση της ελαφρόπετρας, του πετροβάμβακα, του περλίτη και του κοκοφοίνικα ως υποστρωμάτων υδροπονικής καλλιέργειας τομάτας στο θερμοκήπιο και της δυνατότητας επαναχρησιμοποίησης τους». Χρηματοδότηση: ΛΑΒΑ ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΛΑΤΟΜΙΚΗ Α.Ε. 
· 11/2019 – 12/2019: Εργασία με σύμβαση παροχής υπηρεσίας στο ερευνητικό πρόγραμμα «Αξιολόγηση προσυλλεκτικών παραγόντων στη διατήρηση και μετασυλλεκτική ποιότητα νεαρών (baby) φύλλων λαχανικών». Χρηματοδότηση: Βεζύρογλου Α. & Σία Ε.Ε. 
· 4/2018 – 3/2020: Πρόγραμμα διμερούς συνεργασίας Ελλάδας – Γερμανίας «FUTUREOAKS_IKYDA: Selection and implementation of oak provenances for future climate scenarios in Greece and Germany». Χρηματοδότηση: Γερμανική Υπηρεσία Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών (DAAD). 
· 2/2021 – 3/2021: Εργασία με σύμβαση παροχής υπηρεσίας στο ερευνητικό πρόγραμμα «Αξιολόγηση της προσυλλεκτικής εφαρμογής βιοδιεγερτών και μετασυλλεκτικών εφαρμογών φιλικών προς το περιβάλλον στη διατηρησιμότητα και τη μετασυλλεκτική ποιότητα ‘νεαρών’ (baby) φύλλων λαχανικών». Χρηματοδότηση: Βεζύρογλου Α. & Σία Ε.Ε. 
· 7/2021 – 5/2022: Εργασία με σύμβαση παροχής υπηρεσίας στο ερευνητικό πρόγραμμα «Μετασυλλεκτική αξιολόγηση του γενοτύπου Gold3, Στάδιο 3». Χρηματοδότηση: ZESPRI GROUP LIMITED. 
· 12/2021 – 2/2022: Εργασία με σύμβαση παροχής υπηρεσίας στο ερευνητικό πρόγραμμα «Διαχείριση της πρωτογενούς παραγωγής ‘νεαρών’ (baby) φύλλων λαχανικών». Χρηματοδότηση: Βεζύρογλου Α. & Σία Ε.Ε. 
· 3/2022 – 3/2023: Εργασία με σύμβαση παροχής υπηρεσίας στο κοινοτικό πρόγραμμα Biovalue «Παραγοντικό εργαλείο προσομοίωσης για τη βελτίωση της βιοποικιλότητας στην αγροδιατροφική αλυσίδα από το πιρούνι ως το χωράφι». Χρηματοδότηση: Horizon 2020. 
· 6/2022 – 3/2023: Εργασία με σύμβαση παροχής υπηρεσίας στο κοινοτικό πρόγραμμα CarboNostrum «Κλιματικά έξυπνη γεωργία σε έναν κόσμο που αλλάζει». Χρηματοδότηση: ERASMUS+ 2021-2027. 
· 6/2022 – 4/2023: Εργασία με σύμβαση παροχής υπηρεσίας στο ερευνητικό πρόγραμμα «Μετασυλλεκτική αξιολόγηση του γενοτύπου Gold3, Στάδιο 3, 2022». Χρηματοδότηση: ZESPRI GROUP LIMITED. 
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Στα πλαίσια του έργου «LEDWAR - Εφαρμογή τεχνητού φωτισμού με λαμπτήρες LED για μείωση του κόστους παραγωγής υψηλής ποιότητας εμβολιασμένων σποροφύτων καρπουζιού» απονεμήθηκε από τον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (Ο.Β.Ι.) Δίπλωμα Ευρεσιτεχνίας με τίτλο «Μέθοδος παραγωγής βελτιωμένων εμβολιασμένων σποροφύτων ειδικότερα καρπουζιού με τη χρήση μέσων φωτισμού». Αρ. κατάθεσης 20220100434/ 24-5-2022.
Δικαιούχοι: Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης ΕΛΚΕ (50%) και Agris Α.Ε. (50%)
Εφευρέτες: 1. Κουκουνάρας Αθανάσιος, Μπαντής Φίλιππος, Σιώμος Αναστάσιος, Καρακόλης Γεώργιος, Κουφάκης Θεολόγος, Κιντζονίδης Δαμιανός, Δαγγίτσης Χριστόδουλος
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Έως τις 21/9/2024, στις 45 δημοσιεύσεις που είναι καταχωρημένες στο Scopus υπήρχαν 758 αναφορές, με h-index= 11. 

ΒΡΑΒΕΙΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ
Βραβείο «SUAVE - Stimulating SMEs in new Urban Agriculture Value Chain for sustainable growth in Europe» στην κατηγορία καινοτομίας (innovation). Το βραβείο απονεμήθηκε από το European Cluster Collaboration Platform που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο της συνεργασίας μου με την εταιρεία Μαεστράνζα.
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· Προσκεκλημένος υπεύθυνος σύνταξης (guest editor) του διεθνούς επιστημονικού περιοδικού Plants για το ειδικό τεύχος (Special Issue) με θέμα “ Biotic and Abiotic Environmental Effects on Physiology of Horticultural Plants ”
· Προσκεκλημένος υπεύθυνος σύνταξης (guest editor) του διεθνούς επιστημονικού περιοδικού Agriculture για το ειδικό τεύχος (Special Issue) με θέμα “Impact of Light on Horticultural Crops – 2nd Edition”
(https://www.mdpi.com/journal/agriculture/special_issues/YSJK77684F).
· Προσκεκλημένος υπεύθυνος σύνταξης (guest editor) του διεθνούς επιστημονικού περιοδικού Agriculture για το ειδικό τεύχος (Special Issue) με θέμα “Impact of Light on Horticultural Crops”. (https://www.mdpi.com/journal/agriculture/special_issues/light_horticulture_crops).
Το ειδικό τεύχος αποτελείται από 11 εργασίες (Δημοσίευση Η1).
· Review Editor του διεθνούς επιστημονικού περιοδικού Frontiers in Horticulture (https://www.frontiersin.org/journals/horticulture).
· Μέλος του Topic Advisory Panel (Topic Editor) του διεθνούς επιστημονικού περιοδικού Sustainability. Το περιοδικό περιλαμβάνεται στο Science Citation Index και άλλες διεθνείς βάσεις δεδομένων για γεωπονικές επιστήμες (https://www.mdpi.com/journal/sustainability).
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Κριτής εργασιών για τα εξής έγκυρα διεθνή επιστημονικά περιοδικά:
1. Scientia Horticulturae https://www.journals.elsevier.com/scientia-horticulturae
2. Journal of Plant Growth Regulation https://www.springer.com/journal/344
3. Horticulturae https://www.mdpi.com/journal/horticulturae
4. Plants https://www.mdpi.com/journal/plants
5. Agronomy https://www.mdpi.com/journal/agronomy
6. Sustainability https://www.mdpi.com/journal/sustainability
7. Frontiers in Plant Science https://www.frontiersin.org/journals/plant-science
8. Applied Sciences https://www.mdpi.com/journal/applsci
9. GigaScience https://academic.oup.com/gigascience
10. Scandinavian Journal of Forest Research https://www.tandfonline.com/toc/sfor20/current
11. International Journal of Molecular Sciences https://www.mdpi.com/journal/ijms
12. Agriculture https://www.mdpi.com/journal/agriculture
13. Seeds https://www.mdpi.com/journal/seeds
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· 17/11/2014 – 13/12/2014
Επιστημονική επίσκεψη στο Högskolan Dalarna University, Forestry department, Σουηδία. Η επίσκεψη αυτή χρηματοδοτήθηκε από το ερευνητικό πρόγραμμα REGEN-FOREST.
· 8/11/2015 – 28/11/2015
Έπειτα από σχετική πρόσκληση του τμήματος, επιστημονική επίσκεψη στο Högskolan Dalarna University, Forestry department, Σουηδία. Η επίσκεψη αυτή χρηματοδοτήθηκε από το ερευνητικό πρόγραμμα ZEPHYR. 
· 2018 – 2019
Δύο επισκέψεις στο Institut für Ökologie, Evolution und Diversität του Goethe Universität Φρανκφούρτης Γερμανίας στο πλαίσιο του ερευνητικού προγράμματος “FUTUREOAKS_IKYDA: Selection and implementation of oak provenances for future climate scenarios in Greece and Germany”.
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· Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος (ΓΕΩΤΕΕ) 
· Ελληνική Εταιρεία της Επιστήμης των Οπωροκηπευτικών
· Διεθνής Εταιρεία της Επιστήμης των Οπωροκηπευτικών (International Society for Horticultural Science)
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